

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
проекту регіонального розвитку, який може
реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету,
отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Створення історико-рекреаційного комплексу «Козацькі плавні»
Ініціатор проекту	Найменування: Херсонська обласна державна адміністрація. Місцезнаходження: 73000, Херсонська область, місто Херсон, площа Свободи, 1. Код ЄДРПОУ 00022645
Замовник проекту (у разі наявності)	Найменування: Департамент інвестиційної, туристично-курортної діяльності та промислової політики Херсонської обласної державної адміністрації, код ЄДРПОУ 38594529. Місце знаходження: 73000, Херсонська область, м. Херсон, пл. Свободи 1
Програма регіонального розвитку	Програма: «Розвиток туризму». Напрямок: «Підвищення туристичного потенціалу»
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	1.Посилення транспортного, інформаційного та комунікативного зв'язку міст – центрів економічного зростання з менш розвинутими прилеглими територіями; 2.Розвиток державно-приватного партнерства шляхом посилення взаємодії в системі «органи місцевого самоврядування – бізнес – громада»; 3.Стимулювання зайнятості населення в сільській місцевості пса сферою сільськогосподарського виробництва, включаючи розвиток аграрного бізнесу, сільського туризму, народних ремесл і промислів, підприємств сфери послуг, збору та переробки дикорослих ягід і грибів, лікарської сировини тощо; 4.Рациональне використання рекреаційних ресурсів території та об'єктів природно – заповідного фонду для формування економічно середовища та розвитку сфери зайнятості населення в регіонах; 5.Збереження історико-культурних цінностей та природної спадщини, забезпечення в регіонах доступності до культурної та природної спадщини; 6.Створення умов для збереження в регіонах самобутньої народної культури, звичаїв, традицій, обрядів, у тому числі національних меншин; 7.Формування позитивного іміджу регіонів у сфері туризму на зовнішньому та внутрішньому туристичному ринку.
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Херсонська область, Новокаховська міська рада , в тому числі місто обласного значення Нова Каховка

Тривалість проекту	4 місяці			
Загальний бюджет проекту	5 611,717 тис. грн			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	4 466,976 тис. грн	4 466,976 тис. грн	-	-
з інших джерел	1 144,741 тис. грн	1 144,741 тис. грн	-	-
Загальна та конкретні цілі проекту	<p>Загальна ціль: Створення умов для надання якісних туристичних послуг на основі раціонального використання природних ресурсів шляхом облаштування сучасної зони екологічного відпочинку.</p> <p>Конкретна ціль 1: благоустрій території та налагодження інфраструктури острову Козацький загальною площею 30 га.</p> <p>Конкретна ціль 2: забезпечити доступ гостей і мешканців міста до зони організованого пізнавального відпочинку</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Громада міста, населення прилеглих районів, відпочивальники з курортів Азовського та Чорноморського узбережжя Херсонщини, туристи з інших регіонів України та зарубіжжя			
Очікувані результати проекту	Облаштована територія та налагоджена інфраструктура острову Козацький, можливість комфортного переміщення гостей і мешканців міста до зони організованого пізнавального відпочинку.			
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Зважаючи на те, що спостерігається значне зростання інтересу населення насамперед до історико-культурного туризму а також дуже вдале розташування з точки зору транспорту, фінансова сталість проекту в подальшому буде забезпечуватись за рахунок коштів міського бюджету, коштів комунальних підприємств та коштів від залучення інвестицій			
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Надходження коштів до бюджету у вигляді податків від підприємницької діяльності та залучених інвестицій надасть можливість поліпшити ситуацію на ринку праці, зокрема у сільській місцевості.			
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Проект допоможе зміцнити зв'язки громаді міста з мешканцями прилеглих населених пунктів, налагодити співпрацю з іншими громадами Херсонщини, вплинути на формування у молоді патріотизму та любові до рідного краю			
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	З метою підвищення економічної ефективності та створення умов для належного використання природних ресурсів, на подальшому етапі реалізації проекту будуть впроваджено енергоощадні технології, а саме встановлення сонячних колекторів, та екологічні принципи поводження з твердими побутовими відходами			

